

MWC期间有媒体“黑”华为“收集外国情报”，中国代表辟谣—— 中国政府从未要求企业安装“后门”

新华社巴塞罗那2月27日电 正在西班牙巴塞罗那出席世界移动通信大会(MWC)的中国工业和信息化部总工程师张峰26日接受新华社记者采访时说，我们注意到大会期间有媒体报道关于华为5G(第五代移动通信技术)的不实言论。中国外交部发言人已

就该问题多次表明立场。中国政府一贯要求中国企业遵守国际规则和当地法律，从未要求企业安装“后门”或收集外国情报。

他表示，世界移动通信大会在产业界具有重要影响力。从会议讨论及中国代表团与多国通信领域主管部门及运营商交流情况

看，各国政府和产业界均高度重视5G技术发展，普遍认为公开、公平的竞争环境对5G的健康发展至关重要。很多国家和运营商认为华为的产品是值得信任的，愿意与华为继续开展合作。

张峰最后强调：“我愿重申今天早上在全球移动通信系统

协会(GSMA)大会‘全球移动通信倡议(GTI)峰会’发言中所提出的建议，各国通信产业界应共同努力，维护公平、公正、透明的发展环境，按照市场原则和国际规则，促进产业良性竞争，共同营造全球移动通信产业持续健康的发展态势。”

火山喷发增加 夏威夷大岛面积

据新华社洛杉矶2月26日电 美国地质调查局公布的最新测量数据显示，夏威夷基拉韦厄火山去年喷发的岩浆流入大海形成新的陆地，使夏威夷大岛的面积增加了超过3平方公里。

大岛即夏威夷岛，是夏威夷群岛中最大的一个岛。位于大岛东南部的基拉韦厄火山是一座活火山，近年来经常喷发。最新一轮喷发从去年5月持续至8月，大量岩浆摧毁了700多所房屋。

美国地质调查局公布的最新数据显示，岩浆覆盖了夏威夷大岛上近36平方公里的原有土地，岩浆凝固后形成的岩浆岩在有的地方厚度达55米。岩浆进入海洋，凝固后形成新的陆地，大岛面积因此增加了超过3平方公里。

尼日利亚村庄 再遭袭29人死亡

据新华社阿布贾2月27日电 尼日利亚警方27日证实，尼北部卡杜纳州26日再度遭到不明身份武装分子的袭击，造成包括一名警察在内的29人死亡。

卡杜纳州警方负责人艾哈迈德·阿卜杜勒-拉赫曼在当天发布的一份声明中说，此次袭击还导致两名警察受伤，受袭4个村庄的40栋房子遭到焚烧。

这是卡杜纳州在本月遭遇的第二次袭击。15日，该州8个村庄遭到武装分子袭击，造成130余人死亡。

最近颈背有点痛？ 当心患了糖尿病！

据新华社悉尼2月27日电 澳大利亚悉尼大学最新研究发现，与没有糖尿病的人相比，2型糖尿病患者患颈背疼痛的风险更高。具体来说，患上背疼痛的风险高35%，患颈部疼痛的风险高24%。

悉尼大学研究人员对已发表的评估糖尿病与颈背疼痛之间关联的研究进行了荟萃分析，得出上述结论。相关论文发表在新一期美国《科学公共图书馆·综合》杂志上。

研究人员建议，医护人员在治疗颈背疼痛患者时应考虑筛查糖尿病。

开罗火车站大火造成至少20人丧生

新华社开罗2月27日电 埃及首都开罗拉美西斯火车站27日上午发生火灾，已造成至少20人丧生、40人受伤。中国驻埃及大使馆暂未收到中国公民伤亡的报告。

据埃及《金字塔报》报道，火灾系一列列车撞上水泥护栏导致车头爆炸引起。事发车站现已封闭，进出站列车全部停运，消防、医护人员已赶到现场展开救援。

参与现场救治伤员的医生告诉记者，部分伤员为二级或三级烧伤，伤势严重。

目前尚不清楚事故中伤亡者具体情况。埃及总检察长已要求对此事进行调查。

中国驻埃及大使馆接受新华社记者采访时表示，目前暂未收到中国公民在事故中伤亡的报告，使馆方面将密切跟踪事态发展。

2月27日，在埃及首都开罗拉美西斯火车站，救援人员在火灾现场工作。新华社发



杀害中国留德学生案越籍“精神病”嫌犯过堂

据新华社德国格拉2月26日电 德国图林根州耶拿大学中国留学生遇害案26日在当地地方法院开庭审理。越南籍犯罪嫌疑人到庭，未对被控犯罪事实提出异议。

指控称，去年8月，当时23岁

的犯罪嫌疑人将26岁的中国留学生刘某以领取包裹为由骗至住处，趁刘某不备，残暴将其杀害。

根据指控，犯罪嫌疑人在案发后将受害人的手机、笔记本电脑等据为己有，并使用被害人账

号在网上进行大额消费，后来在他人劝说下投案自首。

法庭上，犯罪嫌疑人对检察官陈述的犯罪事实没有提出异议，但委托辩护律师称自己经医学鉴定存在精神疾病，不具备刑

事责任能力。

法院最终决定另期开庭，将围绕犯罪嫌疑人是否具备刑事责任能力进行控辩。检察官告诉记者，犯罪嫌疑人一旦罪名成立，可能面临终身监禁。

美国男子蒙冤入狱39年后获赔2100万美元

本报讯 近日，美国加州西米谷市一桩凶杀案误判诉讼求偿事件引关注。本案嫌犯名叫科利，1978年，时年31岁的他被西米谷市检方以杀害其24岁的女友威琪和她四岁的儿子而被判入狱。至2017年获释，科利已经在狱中

度过了39年。

据路透社2月25日报道，2017年，时任加州州长布朗宣布该案的DNA结果和科利不符，在调查人员进行重新审查之后，证明了科利的清白。出狱时，科利已经年逾古稀。2018年初，科利

向西米谷市提出误判求偿诉讼。

据《洛杉矶时报》报道，科利已经和西米谷市达成了一项价值2100万美元(约合人民币1.4亿元)的赔偿和解协议。报道援引西米谷市官员的话称，该和解协议将避免长期、昂贵和不必要

的法律诉讼。

总部设在纽约的“无辜计划”致力于向被判刑的犯人提供帮助，该机构称，自1989年以来，已有超过350名美国囚犯通过DNA测试被证明无罪，获释犯人此时平均已经服刑14年。(界面)

喜迎澳门回归20周年 领略世纪工程港珠澳大桥

承诺：香港住宿两晚，避免起早贪黑，只为白天过港珠澳大桥，更清晰地欣赏伶仃洋美景、大桥雄姿尽收眼底。

2018年度最火爆专列再次鸣笛启航

昆明 大理 丽江 西双版纳 贵阳黄果树	2980	元/人起 (硬卧上铺)
张家界 宝峰湖 空调专列 13日游		出发时间：4月8日左右 (以铁路调令为准)
港珠澳大桥 香港 澳门 广州 深圳	1980	元/人起 (硬卧上铺)
珠海 桂林 阳朔 庐山专列 12日游		出发时间：3月22日左右 (以铁路调令为准)
港珠澳大桥 香港 澳门 广州 深圳	2380	元/人起 (硬卧上铺)
珠海 厦门 漳州 武夷山专列 12日游		出发时间：4月12日左右 (以铁路调令为准)

扫码
线路
详情

扫码
线路
详情

活动电话：4949979 18603754077 13837553695 报名地址：建设路西段平顶山日报社广告中心